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 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да се интензивно воде разговори о
формирању опозиционог савеза и да ће Народна странка бити његов темељ, као једина
политичка организација која се шири и бележи сталан раст подршке грађана у целој
Србији.

  

  „Залажемо се за заједнички наступ свих који желе промену ове погубне власти.
Пружамо руку свима – и са леве и са десне стране. Најважнији услов за улазак у будући
савез је да нема сарадње са режимом у било ком облику. Ту не сме бити калкулација и
компромиса“, рекао је Јеремић на оснивачкој скупштини Градског одбора Народне
странке Пожаревац.   

Јеремић је навео да је председник Србије Александар Вучић уплашен јер је пред њим
„жаба косовске издаје коју је неком споља обећао да ће прогутати“ приликом доласка на
власт.

  

„Рачун сада долази на наплату. Режим ће у наредним месецима покушати да представи
потпис који ће омогућити Приштини столицу у УН као једини начин да се избегну рат,
крвопролиће и несрећа. Ништа није даље од истине – Србији не прете никакви сукоби
нити санкције ако не омогући Косову чланство у УН, али ће казна доћи Александру
Вучићу зато што није испунио обећање“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић, који је и бивши министар спољних послова Србије, навео је да би потписивање
таквог споразума Вучића учинило “наркоманским зависником” од западне подршке, коју
би после таквог чина морао да прима унедоглед, а плаћао би је даљом предајом српских
националних интереса – почевши од развлашћивања Републике Српске у оквиру БиХ.
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„Народна странка ће предводити отпор таквој политици и опозициони блок који ће стати
на пут погубној напредњачкој власти. Нећемо дозволити да он своје личне рачуне и
договоре са било ким из иностранства плаћа виталним српским националним
интересима, а нарочито не Косовом и Метохијом“, рекао је Јеремић.

  

„Пустимо ли Вучића да још дубље огрезне у издају и криминал, хулигани ће постати
председници општина, директори државних фирми, министри у Влади Србије,
посланици. То не смемо дозволити“, навео је Јеремић.

  

За председника Градског одбора Народне странке Пожаревац изабран је Ненад Илић, а
на скупу су говорили и председник Извршног одбора Народне странке Владимир
Добросављевић и потпредседник Народне странке Здравко Понош.

  

(Данас)
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